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TAEH: I'' TENIKOY AYKEIOY
INPOXANATOAIXMOZX: YIIOYAQN OIKONOMIAYX & IIAHPO®OPIKHX
MAG®HMA: APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX

Hpepopnvia: Mapackeon S lavovapiov 2024
Awbpkern EEétaong: 3 opeg

OMAAA NIPQTH
Al. a. AAGOX
B. ZQXTO
y. ZQXTO
5. ZQXTO

e. XQYXTO

A2. oot amdvinon : ()
A3. oot andvinon : (y)

OMAAA AEYTEPH

Bl. (ogh. 22): O katapeplopods TV EPymv £XEL TEPAOTIO. CNUAGIO Yoo TN ONUEPIVH

opybveoon ¢ mapaywyns.  Xoplg KOTOUEPIGHO, O TEPACTIOE TAOLTOG TMOV

ONUEPIVOV OKOVOLL®V O€ Ba NTav duvatd va dnpovpynet.

B2. Toa mieovexktnuatd tov eivar to €NG:

(i) Kabe aropo umopei vo amoacyoAndei ekel 6mov umopel vo 0modmCEL TEPIGGOTEPO

avti va KAveL TauTdypova Kot SOVAELES OTIG omoieg Ogv elval omodoTIKO.

(if) Otav éva dtouo acyoleitol pe pio povo gpyacio, avortHooel oryd oryd peydin

de&loteyvia Kot tkovoTnTo 0TNV £PYACia aVTN Kol aLEAVEL TV 0TOJ0CT] TOVL.
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(iii) H peydin e&e1dikevon odnyei kat og d10popeS PEATUDGELS TOV TPOTOV LE TOV OTTOIO0
YIVETOL 1) TOPAYWYT, ONAOON GE SAPOPES EPEVPETELS, KO AVTO EYEL OC ATOTEAECLOL
mv adEnon e TapayOYNG.
B3. BéPawa n peyddn e&edikevon tov avlpdrov oe pio dpactnplotnTa Tov cuyvd gival
TOAD TTEPLOPIOUEVT, LETATPENEL TNV EPYACia 6€ aviapn| amacyoAnon. I1.y. évag epydng
OV KAvEL KAOe pépa TNV 10100 SOVAELD KO OE TOAAEG TEPUTTMOOELS TIG 101€G KIVIGELG,
elvar euokd vo kovpdletar amd T povtiva TG dovVAELGS. Avto gival éva cofapd
HLELOVEKTNLOL TOV KOTAUEPIGUOV TMV EPYDV.
OMAAA TPITH
Ii. Me Bdon Tovg THmovg T0V KOGTOVG, TV GeA. 60, 61, 63, 65, o1 mivakeg yia T dVO
EMYEPNCELS SOLOPPOVOVTAL MG EENG:
Emyeipnon 1
Q1 0 100 200 300 400 500 600
TC1 5.000 15.000 20.000 23.000 29.000 40.000 55.000
FCi1 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
VCi 0 10.000 15.000 18.000 24.000 35.000 50.000
AVC: - 100 75 60 60 70 83,33
MC1 - 100 50 30 60 110 150
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Emyeipnon 2

Q2 0 50 100 150 200 250 300

TC2 2.500 4.500 5.500 7.000 10.000 15.500 23.000

FC2 2.500 2.500 2.500 2.500 2.500 2.500 2.500

VC2 0 2.000 3.000 4.500 7.500 13.000 20.500
AVC: - 40 30 30 37,5 52 71,67

MC:2 - 40 20 30 60 110 150

Me Bdon tovg mopamdve Tivokes KaTaokeLALETOL O TiVaKOS oryopaiag TPOocPOpAS e Bdon

™ ogh. 79:

I2.

Twn (P)

(P=MCavspx.ZAVCm i n)

Avyopaia Ilpoocpepopevy lMoootnTa
(QS ayopaio = Qsl+QSZ)

30 150 (0+150)
60 600 (400+200)
110 750 (500+250)
150 900 (600+300)

a. To otaBepd KO0TOG TG emyeipnong 1 etvar 5.000 kot apod 1 TocdTNTA TOV GTAOEPOV

oLVTEAEGTN TNG €lvan 5, 1 TN ToL aTtadepov cuvieeotn eivar 5.000/5 = 1.000 gvpod.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 6




CE
) E|

OMOZXIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OGEMATA

A" ®AXH

I3.

Al.

B. To octabepd kO60TOC TG emyeipnong 2 eivan 2.500 ko a@od M T ToLv GTedEPOV

ovvteheotn etvar 500 gvpmd, n TocdTNTA TOL £lvan 2.500/500 = 5.

. (ogl. 86) H ghaoticdOTNTO TG TPOGPOPAS LETPA QVTHV TNV AVTIOPAGT] TNG TPOSPOPIS

oT1g petaforéc g Tiung Kot opiletoar g 0 AOYOG TG TOGOCTIONG HETABOANG TNG

TPOCPEPOUEVNG TOCOTNTOS TPOGS TNV TOGOCTLONO LETABOAN TNG TIUN.

(oeh. 88) H ghaotikdtnta g mpocepopds eoptdtar amd ) duvatdTNTO TOv £XEL M
emyeipnon va Tpocapprolel TNy Topay®Yn Kot TNV TPOCPOPA TNG OTIG LETAPOAES TV
TILDOV. AGPAADS VITAPYOVY TOALOTL TAPAYOVTEG TOV EMOPOVY G° AVTO, OTWS O YPOVOG
HeTABOANG TOV KOGTOVS TaPAY®OYNS, TO HEYEDOC NG emyeipnong KTA. O omovdaidtepog
OU®G TOPAYOVTAG TOL TPOGOL0PiLet TO HEYEDOC TNG EAACTIKOTNTOG TG TPOCPOPAG ETvar
0 ypoévog. H dvuvatdmta g emyeipnong va mpocapudler to dedopéva tng sivor
KAADTEPT, OGO UEYOADTEPO EIVAL TO YPOVIKO SLACTN O TPOSAPLOYNS. AVTO oMHaivel OTL
N EAASTIKOTNTO TPOGPOPAS Efvol LEYIADTEPT OTN HaKpOXpOVIa TEPiodo am’ O,TL oTN
Bpoayvyxpovia tepiodo. AAAMOTE GTO SIACTNLO TNG LAKPOYXPOVIOS TEPLOOOV UTopEl val

petafANO0vV OA01 01 GUVTEAEGTEG TTAPAYMYTG.

(0. 86) Es = (52) () = 055

AP Q1

(oeh. 87) Avn Es <1, t0te n mpocpopd ivar aveAaoTik, yloti N tocootiaio LeTafoin

Mg TocOTNTOG Elval KPATEPT OO TNV TOGOCTIOHO LETABOAT TNG TLUNG.

OMAAA TETAPTH

I'a 1o ayad6 K:

Svvdvoopoi | P | ZA | Ep | Qo
A 6 | 480 | -1.5| 80
B 4 | 480 120
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Nueto A: XA =P +xQ © 480 = 6 * Q © 80 = Q (10mog and t cel. 44)

ED = (32) (%) = —15 & (2=2) « (<) = —1.5 & P = 4 (thnog and m el 40)

nueto B: YA =P *xQ =4 %120 = 480

H ayopaio cuvaptnon {Rmong tov ayabov K eivar ypappuxng popeng: @D = a + P (oel.
32) apo and 116 oyéoelc (A) 80 = a + f * 6 ka1 (B) 120 = a + B * 4 wpoxvmtel = -20 kot a
= 200.

Enopévoc: QD = 200 — 20P.

A2.

A (ZA) =0 agod ED = (ﬂ) * (

P1+P2)
AP

otroz) = —1 (t0mog and  cel. 42)
Ymv mepintwon avtn, N wocootwio pHeTafoin ™ (ntoduevng mocoTTOg €ivor ion pe v
nocootwio petafoin g Twng (o amdivteg tipég). Emopévmg, n cuvolkn damdvn otnv
nepintoon avt Oa mapapeivel otabepn Kt ovtd onpaivel 0t o onueia A kot B ioanéyovv and
70 Héco M tov gufhypoppov TUHeTog TG KoumoAng (nnong (oeh. 44-45).

A3.

Mo 1o ayaB6 A: QD = 120 — 4P.

Yvvévacpol P Qo
r 5 100
A 5 80

QD =120—-4P < 100 =120—-4P & P =5

Epocov ta ayafd K kot A givor vrokatdotata, 1 {ntnon tov A petafdrieton Tpog v 0w

katevbuvon pe ) petafoin e tung tov K (ogh. 35). Apa, peidveton n {Rnon tov A,
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omdte M véo, suvaptnon {fmong stvar: QD' = (120 — 4P) — 20 = 100 — 4P kouyuww P =5

(otabepn), QD' = 100 — (4 * 5) = 80.

A4.
I[Noa P =4 xo1 Q =120: A =480 (ayabo K)
Mo P =5 ko1 Q =80: XA =400 (ayabd A)

Apa 480 + 400 = 880.
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